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Új világrend, de milyen?



 

Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent 
észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként 
is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden 
számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes 
eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel. 

THÜRMER GYULA
BALSZEMMEL

Új világrend, de milyen?
ben akár egy ország is szocializmust épít, akárho-
gyan is nevezzék azt. Trumptól kezdve Bidenig min-
denki neki is rohant Kínának.  Bíztak abban, hogy a 
külső nyomásra a kínai párt leváltja Hszi elnököt, de 
nem ez történt. 2022-ben ismét őt választották. 

2022 óta folyik az USA, az EU, a NATO hábo-
rúja Oroszország ellen, amely közvetve Kína meg-
rendítésére is irányul. 

A magyar elit számára ez nem kis dilemmát je-
lent. Tudják, hogy új világrend van kialakulóban, 
de nem tudják, hogy milyen. Azt szeretnék elkerül-
ni, hogy a világ blokkosodjon. A magyar minisz-
terelnök Tusványoson nagy elvi kompromisszumot 
vázolt fel: a nagyhatalmaknak fel kellene ismerni-
ük, hogy „két nap van az égen”.  

A pekingi tanácskozás üzenete az, hogy a kína-
iaknak nem lenne bajuk azzal, ha két nap sütne le 
az emberiségre. Amerika azonban még mindig azt 
hiszi, hogy az ő napjuk az egyetlen. 

A magyar álláspontnak vannak gyengéi. Kicsik va-
gyunk, és akárhány Nobel-díjasunk lesz, nem leszünk 
nagyobbak. Másrészt, a magyar elit úgy lép fel a blok-
kosodás ellen, hogy Magyarország maga is blokkokban 
van, sőt mondhatjuk az EU és a NATO önkéntesen vál-
lalt börtönében. Innen csak addig lehet kifelé üzengetni, 
amíg a börtönigazgató nem koppint a fejünkre, illetve 
amíg a másik oldalnak érdemlegeset tudunk ajánlani.

És még egy dolog. A magyar elit hallani sem akar 
arról, hogy Magyarországon szocializmus legyen. 
Bízik abban, hogy a konzervatív országépítő prog-
ramja meg is akadályoz minden ilyen kísérletet.

A világ népei azonban egyre sürgetőbben konkrét 
megoldásokat akarnak problémáikra, a nyugati társa-
dalmak szétesésétől kezdve a középosztályok elszegé-
nyedésén át a háborúkig. Az európai elitben azért folyik 
a harc, hogy a konzervatív vagy a liberális oldal adjon 
választ a népeknek. Mert választ adni kell, és ezt is értik.

Nincs forradalmi helyzet a tőkés országokban. 
De az EU összeomlása, a világháború, vagy akár 
egy új tömegjárvány gyökeresen megváltoztathat-
ja a helyzetet. Kína nem exportál forradalmat, de 
szocializmusának sikerei biztatólag hatnak azokra, 
akik a világot alapjaiban akarják megváltoztatni. 
Építsünk egy új világot nem a milliárdosok profi tja 
kedvéért, hanem az emberek boldogulásáért!

Apropó, a héten folyik még egy tanácskozás. 
Izmirben a világ kommunista és munkáspártjai 
éppen erről beszélnek. Konkrétabban és határozot-
tabban, mint bármikor az elmúlt évtizedekben. 2

A mostani hét legtöbbet ígérő eseménye vitathatat-
lanul az „Egy övezet, egy út” programban együtt-
működő országok csúcsértekezlete Pekingben. 

Az ukrán területen folyó amerikai-orosz háború-
ban ugyanis egyelőre senki sem áll győzelemre és 
olyan körülmény sem látszik, amely bármelyik fe-
let békére kényszerítené. Így nem tudhatjuk, hogy 
az ukrajnai háború végül is milyen módon változ-
tatja meg a világ rendjét.

A közel-keleti háború sem új. Inkább arról van 
szó, hogy a világ egészségi állapotának általános 
romlása előhozza a régi betegségeket. A régi bajok 
kiújulása súlyosbíthatja a helyzetet és akár világhá-
ború felé lökheti a világot.

Mire a sorokat olvassuk, a pekingi tanácskozás 
részvevői, köztük Putyin orosz elnök és Orbán 
Viktor magyar kormányfő már hazafelé tartanak, 
és a konkrétumokat is csak később ismerjük meg. 
De egy biztos: a pekingi tanácskozás elősegítheti 
egy új világrend kialakulását. 

Hszi Csin-ping kínai elnök tíz éve javasolta a világ-
nak, hogy az ókori Selyemút mintájára hozzanak létre 
egy soha nem látott méretű együttműködési övezetet.  
Úgy is mondhatnánk: új világrendet javasolt.

Ne a politikai vitákkal kezdjük, mondta, ame-
lyek elválasztanak. Kezdjük a gazdasággal, hiszen 
a gazdasági sikertől függ a népeink jóléte, és ha 
népeink jobban fogják érezni magukat egy ilyen 
együttműködés nyomán, a politikai együttműkö-
désre is megjön az akarat. 

Olyan dolgokra költsük a pénzünket, amelyek 
alapjaiban változtatják meg a népek életét. Építsünk 
vasutakat, hatalmas energiavezetékeket, vízerőmű-
veket, nagy gyárakat. Az egész projektnek egy alap-
elve legyen: win-win, azaz mindenki nyerjen rajta!

Persze van itt még egy fontos elem, amit sokan 
előszeretettel elhallgatnak. Minden nép éljen úgy, 
ahogyan akar, maguk válasszák meg társadalmi 
rendszerüket és ne mások döntsenek helyettük! – 
üzente a kínai sajátosságú szocializmust építő Kína 
a világnak, ahol zömében tőkés országok vannak.

Kína nem akarja megváltoztatni mások társadal-
mi rendszerét, és nem engedi senkinek, hogy meg-
változtassák az övét. Kína nem exportál forradalmat. 
Megmutatja a kínai út erényeit, a kínai út sikereivel 
segíti a közös együttműködést. Ennyi és nem több. 

Innen tovább mindenki maga dönt.
Az elmúlt tíz év azt is megmutatta, hogy a 

nyugat nem akar olyan világrendet, amely-
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Mibe kerül a csádi 
kaland?

US: atomcsapás 
az oroszok és 
a kínaiak ellen

Újra működik a krími híd

Elég a Kuba elleni 
blokádból!

Belarusz: 
dicsőség a sok gyermek

A migráció megfékezéséért és a humanitárius segít-
ségnyújtás érdekében Magyarország katonai misszi-
ót indít Csádba – jelentette be Szalay-Bobrovniczky 
Kristóf honvédelmi miniszter. 200 magyar katona 
kiküldéséről van szó. Megjegyezzük: Csád becsült 
lakossága 17,5 millió, területe 1,3 millió (!) négyzet-
kilométer. A migráció szempontjából leginkább szó-
ba jöhető Líbiával 1055 km-es határa van. Magyar-
országtól repülővel 3949 km. Nem kérdezzük, hogy 
miért kell oda menni, mert úgysem mondják meg. De 
mibe fog kerülni nekünk ez a kis kaland?

Az Egyesült Államoknak készen 
kell állnia arra, hogy egyidejűleg 
két országgal, Kínával és Orosz-
országgal is atomháborút vív – 
állapította meg a múlt héten az 
USA Kongresszus kétpárti panel-
jelentése. (US Must Be Ready for 
Simultaneous Wars With China, 
Russia, Report Says (usnews.com)

A Kuba ellen 1959 óta érvényben 
lévő blokád megszüntetését min-
den évben az ENSZ egyre több 
tagja követeli. Az USA és néhány 
szövetségese azonban megakadá-
lyozza az érdemi változtatást. Az 
idén október végén újra szavaz az 
ENSZ Közgyűlés. Elég a Kuba el-
leni blokádból!

A Krím-félszigetet az Oroszországi Föderációval összekötő 19 kilo-
méter hosszú krími hidat rekordidő alatt helyreállították. Az ukránok 
még júliusban támadták meg a hidat. A helyreállítás is jelzi, hogy 
Oroszországban felgyorsulnak a dolgok.

A sokgyermekes családokat Belaruszban megkülönböztetett fi gye-
lem veszi körbe. Tatyjana Leonovics három gyermek bol-
dog édesanyja. A minszki járás Borovljan település elöljá-
rói köszöntötték.
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Nem kérünk Dobrev Klára és 
társai szuperállamából!

Adjunk mindent 
a magántőkének!

Mit jelent 
„összekapaszkodni”?

18 százalékot kérnek 
a mozdonyvezetők

Mennyi lehet 2024-ben 
a minimálbér bruttója és 
nettója?

„Újabb lépést tettünk az Európai Egyesült Államok 
felé vezető úton. Mert együtt erősebbek vagyunk és 
egy egységesebb Európa a globális kihívások leküzdé-
sében is sikeresebb lehet” – nyilatkozta Dobrev Klára. 
Az Európai Egyesült Államok nem az erős nemzetek 
szövetségét akarja, hanem egy szuperállamot terem-
teni, amelyet Brüsszelből vezetnek, és az egyes nem-
zetek csak végrehajtanák a központi döntéseket. Nem 
kérünk Dobrev Klára és társai szuperállamából!  A 
Munkáspárt a független népek demokratikus szövet-
ségét akarja. 

Magántőke bevonásával válhat jobbá, egy-
szerűbbé a vasúti járművek karbantartásának 
és gyártásának folyamata a MÁV–Volán-cso-
portnál, miután a kormány döntése nyomán 
a MÁV VAGON Kft. mintegy 75 százaléka 
magánkézbe kerül. „Gratulálunk” a magyar 
kormány döntéséhez. Bizonyította, hogy a 
kormány a tőkések kezében van. Mindent 
átadnak a magántőkének, ami egyébként ál-
lami tulajdonban is hasznot hozna.

„Össze kell kapaszkodnunk, és erősen kell 
tartanunk egymást, át kell adnunk egymás-
nak az erőt, mert csak azok a közösségek lesz-
nek képesek a túlélésre és a megerősödésre, 
amelyek összekapaszkodnak – hangsúlyozta 
Novák Katalin a Szerbiai Református Ke-

resztyén Egyház püspökszentelő 
istentiszteletén. Szép gondolat, de 
konkrétan kinek és kivel?

Mivel idén a minimálbér január elsejétől 232 ezer forintra, 
a garantált bérminimum pedig 296 400 forintra emelkedett, 
egy 15 és 10 százalékos emeléssel a kötelező legkisebb mun-
kabér 266 ezerre, míg a szakmunkás-minimálbér 326 ezerre 
emelkedne. Az előbbi nettója 176 ezerre, az utóbbié 217 ezer 
ugorhatna 2024. január elsejével. Ennél azonban lényegesebb, 
hogy jövőre ez legalább 5 százalékos reálbér-emelkedést is je-
lentene mindkét bér esetében. (https://szakszervezetek.hu)

A Mozdonyvezetők Szakszervezete szerint három év alatt 
10 százalékos reálkereset-csökkenést szenvedtek el. Fi-
gyelembe véve a 2024-es infl ációs prognózist is, a MOSZ 
legalább 18 százalékos alapbéremelést tart elfogadhatónak 
2024-re.



5

Ülést tartott az Országos 
Elnökség

Érnek olyan 
változások, amelyek 
megváltozhatják a világ 
menetét?

Találkozó Oroszország 
magyarországi 
nagykövetével 

Előadás a Stefánia 
Palotában

Az Országos Elnökség tagjai tudták, hogy nehéz fel-
adatra vállalkoznak, amikor elvállalták tisztségüket, 
de azt nehéz volt előre látni, hogy ennyi bonyolult 
kérdésre kell majd választ adni. Az OE múlt heti ülé-
se a budapesti pártszervezet munkáját tekintette át. 
Megállapította, hogy a budapestiek Kerezsi László 
vezetésével nagyon felelősségteljes munkát végez-
nek. Bárhol is legyen munkáspárti békegyűlés, a bu-
dapestiekre mindig lehet számítani. Nagy feladatok 
várnak rájuk a jövő évi választásokon is.

Az OE döntött egy érdekes személyi kérdésben. Egy 
fi atal tagunk, neve most nem érdekes, ez év júliusá-
ban kilépett a Munkáspártból. Úgy látta, hogy politi-
kai elvárásait talán más pártok jobban kifejezik. Kö-

rülnézett a liberálisok háza táján, aztán kérte vissza-
vételét a Munkáspártba. Mégiscsak itt van otthon. 
Az OE fontosnak tartja, hogy segítsük a fi atalok nem 
könnyű útját a Munkáspártba. Legyünk megértők, 
segítőkészek!

Október 19-én a törökországi Izmirben kerül sor a 
Kommunista és Munkáspártok 23. Világtalálkozójá-
ra. Mit mondanak a világ munkáspártjai a mai hely-
zetről? Érnek olyan változások, amelyek megváltoz-
hatják a világ menetét? A tanácskozáson Thürmer 
Gyula elnök képviseli a Magyar Munkáspártot. 

A Magyar Békekör találkozót kezdeményezett Jevge-
nyij Arnoldovics Sztanyiszlavov úrral, Oroszország 
magyarországi nagykövetével. A rendezvényen kép-
viseltette magát több szervezet, amely együttműködik 
a Fórum a békéért mozgalomban. A Munkáspárt ré-
széről jelen volt Thürmer Gyula elnök, az Országos 
Elnökség több tagja, és a párt számos aktivistája.

A Kiss Károly Hadtudományi Klub 
Mindenki Hadtudománya rendezvény-
sorozat keretében prof. dr. Szenes Zol-
tán nyugállományú vezérezredes tartott 
előadást „A NATO vilniusi csúcstalál-
kozója: döntések, feladatok és kihívá-
sok” címmel a Stefánia Palota - Honvéd 
Kulturális Központban. A rendezvé-
nyen részt vett Benyovszky Gábor, az 
Országos Elnökség tagja is.
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Legyen bátorságunk nemet mondani a háborúra!
Munkáspárti békerendezvény Szolnokon

Nem telik el hónap úgy, hogy a Munkáspárt ne szervez-
ne valamelyik vidéki nagyvárosban béketüntetést. Ok-
tóberben Szolnokra esett a választás, és jól választot-
tunk.  A szolnoki piac környékén és a Hild János téren 
sok ember fi gyelt fel a Munkáspárt aktivistáira. Fogy-
tak a szórólapok, A Szabadság, és sokan kértek dediká-
ciót a Nem kell NATO.2 című könyv szerzőjétől is.

A rendezvény sikeréhez hozzájárult párttagjaink fá-
radhatatlan kitartása is. Ezúttal is sokan jöttek el az 
ország szinte minden tájáról. Senki sem panaszkodott 
a távolságokra, a MÁV borzalmas állapotaira, valaho-
gyan megoldották az utazást és jöttek. Kitettek ma-
gukért a helyiek, Jász-Szolnok-Nagykun megyei ak-
tivistái is.

Két fi atal aktivistánk önálló szerepkörben mutatkozott 
be, és mindketten kivívták a jelenlévők elismerését. 

Sallay Márton bevezető szövege 
megadta a rendezvény alaphangu-
latát. Urbin György ismertetője a 
Nem kell NATO.2 könyvről sok új 
ismeretet adott. 

A rendezvényen Thürmer Gyula 
mondott beszédet. Ezt követően a 
szolnoki szervezet kezdeményezé-
sére a párt elnöke és Bencsik Mi-
hály alelnök, megyei elnök koszo-
rút helyezett a rendezvény közelé-
ben lévő holokauszt-emlékműnél.

Békét akarunk, nem holnap, ha-
nem most azonnal!

A háború a szolnokiak számára is 
reális fenyegetés. Odessza és Szol-
nok között a távolság mindössze 

800 km – hangsúlyozta Sallay Márton bevezetőjében.

Szolnok katonai értelemben kiemelt jelentőségű. Stra-
tégiai jelentőségű hadvezetési pont, nem véletlenül 
vannak itt a különleges erők és a helikopter bázis sem. 
A második világháború során lebombázták a Vasútál-
lomást, a Tisza-hidat és számtalan lakóházat. Én azt 
mondom, hogy ez a történelmi sorozat szakadjon meg 
örökre, ne folytatódjon soha!

Ehhez azonnali és mielőbbi fegyverszünetre van szük-
ség a szomszédunkban, mégpedig mindenféle előzetes 
feltételhez kötés nélkül.  Az üzenetünk világos: békét 
akarunk, nem holnap, nem egy hónap múlva vagy egy 
év múlva, hanem most azonnal!

Jöjjenek a Munkáspárthoz, 
adunk a mi bátorságunkból!

Thürmer Gyula beszéde ezúttal is 
az aktualitásokhoz kötődött, rea-
gált a nemzetközi élet változásaira, 
és felvetette a kérdést: merre megy 
a magyar kormány a NATO vilni-
usi csúcsértekezlete után.

Folynak a háborúk és egyre na-
gyobb a veszélye annak, hogy 
világháború lesz. Világháború, 
amelyben már nem válogatnak 
az eszközökben.  Tankok, ra-
kéták, drónok után bevetik az 
atomfegyvereket is – emelte ki 
Thürmer Gyula.

A nyugati világ óriási gazdasági 
és katonai potenciálját vonultat-
ják fel Oroszország ellen. A fi n-
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nek és a svédek NATO-felvételével már északtól 
délig teljes frontvonal alakult ki. A Balkánon addig 
provokálják Szerbiát Koszovó ürügyén, hogy el-
szabadul a pokol Szerbiában és akkor a NATO-nak 
módja lesz beavatkozni és háborúbarát kormányt 
állítani Szerbia élére. 

A magyar kormány a háború kitörése óta lavírozik. 
1999-ben belevittek bennünket a NATO-ba és nem 
tudnak és nem is akarnak kivinni bennünket – húzta 
alá a Munkáspárt elnöke. 

A kormány sok mindent tett a béke megőrzésére. 
Ezt mindig is elismertük. 

Nem szállít fegyvert az ukránoknak! Helyes! Orbán 
nem utazik Kijevbe. Helyes! Fenntartotta az érintke-
zést az oroszokkal, a kínaiakkal és a belaruszokkal. 
Helyes! Szövetségeseket keresett a világban, a béke 
híveinek táborát igyekezett erősíteni. Helyes!

Az idén nyáron azonban az ame-
rikaiak beleuntak a magyar kor-
mány kettős politikájába. Teljes 
egységet akarnak a NATO-ban, 
senki sem lóghat ki a sorból. 

Amelyik kormány nem lép egy-
szerre, az nem csak, hogy rétest 
nem kap estére, még számolnia 
is kell azzal, hogy a demokra-
tikus Amerika puccsot szervez 
ellenük.  Az Orbán-kormány ezt 
tudja és érti. Nem akarják, hogy 
amerikaiak puccsal döntsék meg a 
magyar kormányt, ezért engednek 
az USA-nak.

Orbán nem ment el Kijevbe, de No-
vák Katalin igen, és szépen elmond-
ta mindazt, ami tetszik Bidennek. 
Orbán nem tárgyal Zelenszkijjel, 
de Novák Katalin igen. 

Orbán azt mondja, hogy tűzszünetre és tárgyalás-
ra van szükség, és nem lehet előfeltételekhez kötni. 
Novák az ukrán béketervet támogatta Kijevben, ami 
csak akkor lát lehetőséget a békére, ha az oroszok fel-
adják a Donbaszt, sőt a Krímet is. Ez nem béketerv, 
hanem a háború folytatásának terve.

Folyik az ország szemérmetlen militarizálása. Hábo-
rúra készítik fel az országot. Hadiüzemek épülnek, ame-
lyek tankokat, lőszert, sőt drónokat fognak gyártani.

Folyik az ország hadszíntéri előkészítése. Háború 
esetén a NATO-nak a kórházaink kellenek. Az ukrán 
háború is azt mutatja, hogy hadműveletek esetén óriá-
siak az emberveszteségek. A katonák nagy része azért 
hal meg, mert nem jut időben megfelelő kórházba.

Folyik a katonai és polgári intézmények összehan-
golása. Háború esetén mozgósítják a civil járműve-
ket, vonatokat, bevonultatják a civil sofőröket. Ezt 

történt a covid idején is, amikor 
civilgépkocsivezetők vezették a 
katonai autókat. 

Novemberben az ország nyolc 
területén is átfogó hadgyakorlat 
kezdődik. Erről sem mondanak 
semmit, pedig kellene! 1945 óta 
megúsztuk az ilyen hadgyakorla-
tokat. Megúsztuk, mivel nem ké-
szültünk háborúba. Most benne 
vagyunk a kellős közepében.

De nagy a liberális pártok fele-
lőssége. Ne hallgassunk erről! 
– mondta a szónok. Nem lehet, 
nem szabad az EP-ben a militarista 
uszítást támogatni.  Nem 
lehet szítani az oroszel-
lenességet! Nem lehet, 
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nem szabad Zelenszkijnek tapsolni! Nem lehet, nem 
szabad, mert ez mind a háborút szolgálja.

Thürmer kitért a közel-keleti háborúra is. Minden-
kit megrendít az újabb háború híre. Megindult a hábo-
rú a Közel-Keleten is. Mindenkit, megrendít, vallásá-
tól függetlenül. De világos beszéd kell itt is!

Amerikának mindig is érdeke volt, hogy egymásnak 
ugrassza a térség arab és zsidó lakosságát. Önálló zsi-
dóállam van, palesztin állam meg nincs, hiába hoztak 
erről még ENSZ-határozatot is.  Az elmúlt években sem 
tudták véglegesen rendezni a palesztinok és Izrael egy-
más mellett élését, de legalább átmenetileg béke volt.

Izraelt eddig nem sikerült belevonni az ukrajnai há-
borúba. Hiába volt Zelenszkij könyörgése, Izrael nem 
adott nekik fegyvert. De az is igaz, hogy az izraeli 
hadiipar sok országnak szállít fegyvereket, amivel ki 
lehet váltani az ukránoknak átadott eszközöket. 

Most olyan háború robbant ki, amely beleránthatja a 
világháborúba nem csak Izraelt, de Iránt és Törökor-
szágot is. Megoldás itt is csak egy van! Tűzszünetre és 
béketárgyalásokra van szükség itt is!

A mi dolgunk, az emberek dolga a legnehezebb. De 
ez az egyetlen lehetőség, hogy elkerüljük a háborút – 
fordult Thürmer Gyula felhívással a társadalomhoz.

Mondjuk nemet a háborúra! Mondjunk nemet a 
NATO háborús politikájára! Mondjuk nemet az EU po-
fátlan USA-barát politikájára! Legyen bátorságunk ne-
met mondani a magyar kormány háborús politikájára! 

Legyen bátorságunk tiltakozni az ellen, hogy Pressman 
amerikai nagykövet naponta többet és többet követel 
tőlünk!  Értsük meg, hogy ez nem Pressman és Orbán 
külön bulija! Ez minden magyar ember ellen irányul.

Legyen bátorságunk kimenni az utcára! Az oroszok 
elleni háború másfél éve folyik. Hány tömegtüntetés, 
vagy hány mise volt a háború ellen? Egy se! Tömeges 
háborúellenes megmozdulás csak most történt először, 
amikor Izraelt támadást érte.   Legyen bátorságunk ut-
cára menni Magyarország militarizálása ellen is!

Legyen bátorságunk tiltakozni a magyarországi NATO-
laktányak előtt! Legyen bátorságunk elítélni egyes ma-
gyar vezetők Oroszország-ellenes kijelentéseit! Legyen 
bátorságunk tiltakozni Ukrajna NATO-felvétele ellen! 

Igen, mindehhez bátorság kell. Elszoktunk a bátor-
ságtól. Nehéz vállalni a bátorságot, talán szörnyű 
is. De higgyék el, a valóságos háború mindennél ször-
nyűbb! Ha kitör a háború, már senki sem kérdezi meg, 
hogy vállaljuk-e a lemondást, a szenvedést, a pusztu-
lást. Akkor már késő lesz!

Jöjjenek a Munkáspárthoz, adunk a mi bátorsá-
gunkból! A Munkáspártnak vannak bátor fi atal tag-
jai. Néhányan itt állnak mellettem!  Mi már egy éve az 
utcán vagyunk, és ott is maradunk, amíg kell.

Jöjjenek a Fórum a békéért mozgalom rendezvényei-
re! Ne azt nézzük, hogy ki mit gondol a történelemről, ki 
milyen ideológia híve!  Azt nézzük, hogy ellenzi-e a há-
borút, akar-e békét! Ha igen, akkor együtt kell haladnunk! 
A mocskos döntések ellen mindenkivel össze kell fogni!

A Munkáspárt szeptemberi tatabányai rendezvényén 
került sor először arra, hogy élőszóban is bemutassuk 

a Nem kell NATO.2 című könyvet. Akkor 
Botta Melinda, az Országos Elnökség tagja 
ajánlotta a könyvet az olvasók fi gyelmébe. 

A NATO nem örök!
Urbin György ismertetője a Nem kell NATO.2 könyvről

Beszéde egyszerre szólt az emberek eszéhez és szívé-
hez. Nagy sikere volt.
Szolnokon is fontosnak tartottuk a könyv bemutatását. 

Nemcsak azért, mert más a helyszín, más a hallgató-
ság. Arra is szükség van, hogy a fi atalabb nemzedékek 
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is elmondják véleményüket. Urbin 
György a NATO-történet sok új 
vetületére is felhívta a fi gyelmet.  
Nem untatjuk olvasóinkat a már is-
mert dolgokkal, de fontos, hogy ol-
vasóink is megtudják, miként látja 
egy fi atal munkáspárti ember törté-
nelmünk ezen időszakát.

Hát köszönjük, de mi inkább 
azt mondjunk nem kell a NATO!

1990-ben a frissen megszülető ma-
gyar kapitalizmus előtt két út állt. 
Magyarország választhatta volna 
a függetlenséget és a semlegessé-
get, megteremthette volna a „keleti 
Svájc” koncepcióját, kezdte Urbin György.
De a magyar politikai elit nem így döntött. Céljaik 

világosok voltak: szétverni a szocializmus maradékát, 
kilépni a KGST-ből és a Varsói Szerződésből, Magyar-
országot minél hamarabb amerikai gyarmattá tenni.  
Természetesen ebben nincsen semmi meglepő, hiszen a 

rendszerváltó elit a nyugat támogatásával került hatalom-
ra. Így nyilvánvaló volt, hogy ennek az árát majd előbb-
utóbb meg kell fi zetnie a rendszerváltóknak. Mégpedig 
úgy, hogy a magyar gazdaságot szétverik és átadják a 
nyugati gazdagoknak, az országot pedig nyugati gyarmat-
tá teszik. A maradékot, ami csurrant-cseppent, azt pedig 
természetesen egymás között ellopják és szétosztják.
Pedig Magyarország lehetett volna független is. De a 

rendszerváltóknak nem állt érdekükben egy független, 
erős, önálló, szuverén ország megteremtése, hanem egy 
adógyarmat, egy szétlopható, eladható ország kellett nekik.
A Munkáspárt már 1995-ben népszavazást kezdemé-

nyezett, hogy Magyarország ne lépjen be a NATO-ba, 
és maradjon független. Bár a Munkáspárt szabályo-
san beadta a népszavazási kérelmet, az Országgyűlés 
mondvacsinált indokkal elutasította. A népszavazást 
végül csak két évvel később írták ki, de a mi kérdésünk 
helyett egy ostoba, manipulatív kérdést tettek fel:
„Egyetért-e azzal, hogy a Magyar Köztársaság a NATO-

hoz csatlakozva biztosítsa az ország védettségét?”
Egészen nyilvánvaló, hogy senki sem fogja azt vá-

laszolni, hogy nem, nem szeretném, hogy Magyaror-
szág biztonságát garantálva legyen. 
Mit kapott Magyarország a NATO tagságával? Azt, 

hogy a katonáinknak részt kellett vennie az Amerika 
által kirobbantott közel-keleti konfl iktusokban, hogy 
Magyarország területét is felhasználhatták a Jugoszlá-
via elleni támadáshoz.  Taszáron és az ország több más 
helyén a szabadság jegyében a szovjet katonák helyett 
amerikai katonák állomásoztak és azt, hogy a nyugat 
ostoba döntései miatt napról napra közelebb kerültünk 
ahhoz, hogy a nyugattal együtt Magyarország is bele-
keveredjen egy világháborúba Oroszország ellen.  
Hát köszönjük, de mi inkább azt mondjunk, nem 

kell a NATO!  De persze erre könnyű rögtön rávágni, 
hogy körülöttünk mindenki a NATO tagja, nekünk 
is be kellett lépnünk. Nem volt más választásunk. De 
volt más választásunk! 
A sokszor példaként emlegetett Ausztria sem tagja a 

NATO-nak. De felhozhatnánk más példát is a szom-

szédunk Szlovákia. Bár tagja a NATO-nak, nem telt 
el egy hónap azóta, hogy a szlovákok új kormányt vá-
lasztottak, aminek egyik legfontosabb kampányüze-
nete az volt, hogy elég az ukrán fasiszták támogatá-
sából, és a NATO és a nyugati érdekek kritika nélküli 
kiszolgálásából. 
A vezető politikusaink véleménye évről évre, vagy 

akár napról napra változik, éppen annak függvényé-
ben, hogy gazdasági érdekeltségeik mit kívánnak. De a 
Munkáspárt nem ilyen. A Munkáspárt nem forgat kö-
pönyeget. A Munkáspárt 1995 óta folyamatosan képvi-
seli azt az álláspontját, hogy nem kell nekünk a NATO.
Dr. Thürmer Gyula az első részét ennek a könyv-

nek 1995-ben írta meg, és a Munkáspárt üzenete az-
óta sem változott. Most a nemzetközi helyzet újra úgy 
hozta, hogy ugyanannyira aktuális legyen a NATO 
tagság kérdése, mint 1995-ben volt.
Miért is íródott ez a könyv? Azért, mert tudjuk, hogy a 

NATO nem örök. A NATO nem más, mint az Egyesült 
Államok egy eszköze a totális hegemóniáért folytatott 
harcban. Világosan látszik, hogy Amerika hanyatlik, 
elnyújtva ugyan, de hanyatlik. Már mutatkoznak rajta 
ugyanazok a jelek, amelyek egykoron a brit világbiro-
dalom hanyatlásának is a jelei voltak. Úgy, ahogy az 
amerikai uralom, ugyanúgy, a NATO sem örök.
De sajnos nem támaszkodhatunk elkerülhetetlennek 

látszó geopolitikai folyamatokra. Ahhoz, hogy elkez-
dődjön a változás, először fel kell ismernünk, hogy 
miért nincs szükségünk a NATO-ra.
Ez a könyv ehhez a felismeréshez adja meg az alapot 

és elgondolkodtatja az olvasót azon, hogy az amerikai 
hegemónia vagy egy multipoláris világrend áll-e az 
érdekünkben.  Mindez tudományos pontossággal, de 
mégis érthetően van levezetve.
Én azt javaslom minden olvasónak, miután elolvasta a 

könyvet, ne rögtön ítélje meg az abban olvasottakat, vár-
jon vele egy kicsit, gondolkozzon rajta. És biztos vagyok 
benne, hogy úgy fogja gondolni, hogy nem kell a NATO.
Ezt a könyvet én mindenkinek jó szívvel ajánlom, 

mert úgy gondolom, hogy nem csak aktuális és fontos 
kérdéseket boncolgat, de mindezt érthetően és köny-
nyen befogadható formában teszi.
Akinek felkeltette az érdeklődését a könyv, az nyu-

godtan jöjjön ide a pultjainkhoz, vegyen el 
belőle egyet, olvassa el, és ha ismer valakit, 
akit érdekelne, akkor adja neki tovább.



USA: pénzt, fegyvert Izraelnek!

Biden az Egyesült Államok teljes támogatásáról bizto-
sította Izraelt. Oda küldte előbb a külügyminiszterét, 
majd hadügyminiszterét és jelentős katonai segítséget 
is igért. Megjegyzendő, hogy a közvéleménykutatások 
szerint az amerikaiak zöme Izrael-párti.

 
Izrael belső problémai most háttérbe szorulnak

Sok megfi gyelő szerint a konfl iktus ismétel kiélezödése 
elvonja a fi gyelmet Izrael Állam belső problémáiról. 
Benjamin Netanyahu miniszterelnök a háborúra hi-
vatkozva sok mindent megtehet, amit normális körül-
mények között nem tehetne. Nem új a jelenség!

 
Mi a cél: a palesztin-izraeli béke vagy a vi-
lágháború kirobbantása?

Az EU Izrael mellett

Az EU 27 tagállama október 15-én egyhangúlag el-
ítélte a palesztin támadást és teljes támogatásáról biz-
tosította Izraelt. Ursula von der Leyen a világ minden 
kincséért se hagyott volna ki ilyen reklámlehetőséget, 
úgyhogy azonnal oda is utazott.

Az EU vezetése összehívta az Európai Tanács 
rendkívüli ülését is, igaz csak online. Az EU ve-
zetőinek szembesülniük kell azzal a ténnyel, hogy 

állampolgáraik jelentős része másként 
látja az eseményeket és nem ért egyet Iz-
rael támogatásával.10

Régi bajok új háborút szülnek
Mindenkit megrendít a közel-keleti háború híre. 
Mindenkit, megrendít, vallásától függetlenül. 
Azonban világos beszédre itt is szükség van!

Amerikának mindig is érdeke volt, hogy egy-
másnak ugrassza a térség arab és zsidó lakosságát. 
Önálló zsidóállam van, palesztin állam meg nincs, 
hiába hoztak erről még ENSZ-határozatot is.

Az elmúlt években sem tudták véglegesen ren-
dezni a palesztinok és Izrael egymás mellett élé-
sét, de legalább átmenetileg béke volt.

A közel-keleti háború ily módon nem új. Inkább 
arról van szó, hogy a világ egészségi állapotának 
általános romlása előhozza a régi betegségeket. A 
régi bajok kiújulása súlyosbithatja a helyzetet és 
akár világháború felé lökheti a világot.

A világ nem egyformán reagál az eseményekre, 
és nem is egyformán beszél. Az USA és az EU 
vezetése egyértelműen Izrael mellé állt. Oroszor-
szág és Kína emlékeztet arra, hogy éppen az USA 
akadályozta eddig is a probléma megoldását, és el-
ítélik az erőszakot.

Az országok egy része betiltotta a palesztin-
barát tüntetéseket, mások viszont nem. A magyar 
kormány jelezte, hogy „terrorista-barát” tüntetést 
nem engedélyeznek.  A kormány jelezte: Izrael 
mellett van.

Felvillantunk néhányat a világ reagálásaiból. A 
kép nem teljes, de betekintést enged a bonyolult 
helyzetbe.
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A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél igényelhető.

Nem tudni, hogy a palesztinoknak hány katonája van, 
milyen fegyverekkel. De az biztos, hogy anyahajójuk 
nincs. Az USA mégis repülőkkel teli anyahajót küld Iz-
rael „megsegítésére”, immáron kettőt is, a USS Dwight 
D. Eisenhower-t és a USS Gerald R. Ford-ot. Mi a cél: a 
palesztin-izraeli béke vagy a világháború kirobbantása?

Kína: az USA tudná megállítani a humani-
tárius válságot a Közel-Keleten

„A nyugati média azt követeli Kínától, hogy ítélje el a 
Hamaszt. Kínai megfi gyelők szerint nem logikus azt kér-
ni Kínától, hogy álljon valamelyik fél oldalára egy olyan 
konfl iktusban, amelyet részben a nyugat gyarmatosító 
politikája és az USA által gerjesztett közel-keleti politika 
okozott.  Kína nem foglal állást ebben a konfl iktusban, de 
kész elősegíteni a tárgyalások Palesztina és Izrael között, 
amennyiben ez szükséges. Mivel az USA tud reális gya-
korolni Izraelre, az USA-t kellene ösztönözni arra, hogy 
hűtse le az izraeliek off enzíváját a Gázai övezetben.” – írta 
a kínai kormányközeli Global Times. (Humanitarian crisis 
looms as Israel poised for ground operation - Global Times

 
Az arab országok béketárgyalásokat 
sürgetnek
Az arab országok külügyminiszterei az „Izrael-Gáza 
konfl iktus azonnali megállítására és a leállított palesztin-
izraeli békefolyamat felújítására szólították fel a feleket.” 
Kijelentették: meg kell szüntetni a Gázai övezet izraeli 
megszállását, az ott élők számára biztosítani kell a huma-
nitárius segélyeket, az élelmiszer- és üzemanyagellátást.

Oroszország támogatja a független 
palesztin állam létrehozását

Oroszország támogatja a független palesztin állam 
létrehozását – jelentette ki Vlagyimir Putyin elnök 
az Orosz Energiahét moszkvai nemzetközi fórum 
plenáris ülésén. „Izrael, mint ismeretes, létrejött, míg 
Palesztine, mint független és szuverén állam, nem jött 
létre.” Putyin kiemelte: a palesztin nép jogainak sem-
mibevétele az egyik fő ők a térségbeli eszkalációnak.

Oroszország kezdeményezésére össze is ült az ENSZ 
Biztonság Tanácsa. Az orosz fél javasolta minden erő-
szakos cselekmény elitélését. Kína egyetértett ezzel. 
Az USA és szövetségesei azonban megakadályozták 
a határozat elfogadását.

Izrael: nincs okozat ok nélkül

A Német Kommunista Párt, a Portugál Kommunis-
ta Párt szerint a palesztin fegyveres erők támadása 
Izrael ellen közvetlen következménye az Izrael által 
évtizedek óta folyatott elnyomási politikának. Nehe-
zen vitatható, hogy Izrael palesztin területeket tart 
megszállás alatt, palesztin falvakat számolnak fel. Az 
ENSZ Biztonsági Tanács többször elítélte ezt a poli-
tikát, de ezzel sem az USA, sem Izrael nem törődik, 
Politikai megállapodásra lenne szükség minél előbb.

 
Török KP: a palesztinok ügye győzni fog!

A palesztinok ügye mellett állt ki a Török Kommu-
nista Párt is. „A palesztin nép igazságos ellenállása 
győzni fog.” – nyilatkozták.

 
London: tüntetés Izrael ellen

Londonban ezrek tüntettek Izrael politikája ellen és 
fejezték ki szolidaritásukat a palesztinokkal. – írja 
https://morningstaronline.co.uk/.  A tüntetők követel-
ték, hogy a brit kormány ítélje el az izraeli politikát.
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